

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

НИШ, октобар 2015. године

ОБЈАШЊЕЊА УЗ ПОЈЕДИНЕ ПОЗИЦИЈЕ ИЗМЕНА/РЕБАЛАНСА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2015. ГОДИНУ**ПРИХОДИ**

Конто	Назив	Извор средстава	Објашњење
	Остали приходи	Буџет – средства за Докторске студије	Уплата МПНИТР на име школарина за докторске студије

РАСХОДИ

Конто	Назив	Извор средстава	Објашњење
4111	Плате и додаци запослених	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих износа за ове намене.
412	Социјални доприноси на терет послодавца	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих износа за ове намене.
413142	Поклони за децу запослених	Сопствени приходи	Планирани расходи на овој позицији односе се на пакетиће/поклоне за децу запослених. Ови поклони се исплаћују у новцу (подконто 423712), те не постоји потреба за овим расходом.
414314	Помоћ у случају смрти запосленог или члана уже породице	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за оваквим издацима (повећани/измењени су износи накнада за ове

			намене у важећем/новом Правилнику о раду ПМФ-а Ниш).
414411	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или члана уже породице	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује због смањења објективних потреба за овим издацима.
415112	Накнаде у новцу за превоз запослених на посао	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (Правилник о раду ПМФ-а Ниш) и недовољних уплата из буџета.
421111	Трошкови платног промета и банкарских услуга	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се умањује због смањења објективних потреба за овим издацима.
421211	Услуге за електричну енергију	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.
421211	Услуге за електричну енергију	Буџет – средства за докторске студије	Износ расхода на овој позицији се увећава због планирања исплата дела трошкова из средстава додељених за школарине за докторске студије у 2015. год. (Правилник о коришћењу средстава добијених од стране Министарства на име школарина за докторске студије).
421225	Централно грејање	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима и промене у начину наплате топлотне енергије од стране Градске топлане – Ниш.
421225	Централно грејање	Буџет – средства за докторске студије	Износ расхода на овој позицији се увећава због планирања исплата дела трошкова из средстава додељених за школарине за докторске студије у 2015. год. (Правилник о коришћењу средстава добијених од стране Министарства на име школарина за докторске студије).
421311	Услуге водовода и канализације	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
421325	Услуге чишћења	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.

421411	Телефон, телекс и телефакс	Буџет – средства за докторске студије	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.
421414	Услуге мобилног телефона	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене (потписан нови Уговор за ове услуге под повољнијим условима).
421619	Закуп простора	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
421421	Пошта	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
422111	Трошкови дневница на службеном путу у земљи	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене (број одобрених дневница за службени пут наставника и ненаставног особља на функцији и оних који нису на функцији је умањен).
4215	Трошкови осигурања	Сопствени приходи	Ова позиција у Финансијском плану ПМФ-а Ниш се односи искључиво на осигурање студената, које плаћају студенти. Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба и измењених услова плаћања/осигуравања од стране Осигуравајућих компанија.
422192	Такси превоз у земљи	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене (коришћење таксија за потребе Деканата и/или рад запослених у Служби за материјално-финансијско пословање, те хитне набавке: све ово је умањено).
422211	Трошкови дневница на службеном путу у иностранству	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (ДМТ – средства са пројеката, финансирање учешћа већег

			броја наставника и сарадника на научним скуповима).
422221	Трошкови превоза на службеном путу у иностранству	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
422194	Накнада за употребу сопственог возила у земљи	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене (број одобрених службених путовања сопственим возилима наставника и ненаставног особља на функцији и оних који нису на функцији је умањен).
422231	Трошкови смештаја на службеном путу у иностранству	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима, тј. мање планираних средстава за ове потребе од стварно потребних у 2015. год. (ДМТ – средства са пројеката, учешћа на научним скуповима).
422293	Накнада за употребу сопственог возила за службени пут у иностранству	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
422911	Трошкови селидбе и превоза	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (адаптација простора, уређење ентеријера).
423211	Услуге на изради софтвера	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.
423111	Услуге превођења	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.
423221	Услуге одржавања рачунара	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
423311	Услуге образовања и усавршавања запослених	Сопствени приходи	Ова позиција се односи на плаћање школарина и других трошкова на ДАС, асистентима/сарадницима ПМФ-а Ниш, који студирају на другим Факултетима, увећава се из објективних разлога, тј. због већег броја

			кандидата који плаћају ове услуге.
423322	Котизација за стручна саветовања	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.
423413	Услуге штампања публикација	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (Правилник о награђивању уредника и техничких сарадника научних и научно-популарних часописа, и др).
423419	Остале услуге штампања	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
423421	Услуге информисања јавности	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене (нпр. огласи у новинама).
423621	Угоститељске услуге	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (ДМТ – средства са пројеката, нпр. гости са других Универзитета и др).
423711	Репрезентација	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (нпр. посете/гости из Министарства и радни одласци у Министарства, и др.)
423911	Остале опште услуге	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
424211	Услуге образовања	Сопствени приходи Буџет – средства за докторска студија	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима, тј. мање планираних средстава за ове потребе од стварно потребних у 2015. год. Ова средства се (углавном) односе на накнаде, које се плаћају на име допунског рада хонорарним професорима (у трећинском радном односу и др.) и на накнаде за учешћа у Комисијама – хонорарним/гостујућим професорима.

424621	Услуге науке	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује због претходно планираног већег износа од садашњих потреба за овим расходима; у 2015. год. није било већих научних скупова у организацији Факултета.
424621	Услуге науке	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (дотирање средстава са пројеката).
425111	Зидарски радови	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (поправке и уређење ентеријера).
425112	Столарски радови	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене. Расходи за ове намене се углавном односе на израду прозора и врата по мери, а у току године није било потреба за овом врстом издатака.
425113	Молерски радови	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
425119	Остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање зграда	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима (одржавање зграде, поправке).
425227	Текуће поправке и одржавање уградне опреме	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.
425229	Остале поправке и одржавање административне опреме	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се незнатно умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
425261	Текуће поправке и одржавање опреме за образовање	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.
426191	Остали административни материјал	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због објективних потреба за овим издацима.

426311	Стручна литература за редовне потребе запослених	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се незнатно увећава због објективних потреба за овим издацима, тј. сталним изменама законских прописа и потребама за овом врстом литературе.
426521	Материјали за истраживање и развој	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се незнатно увећава због објективних потреба за овим издацима.
426591	Остали материјали за истраживање и развој	Буџет – средства за науку и сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
426811	Хемијска средства за чишћење	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.
426819	Остали материјал за одржавање хигијене	Сопствени приходи	Износ расхода се анулира, јер нема потреба за истим.
441211	Отплата камата нивоу Републике	Сопствени приходи	Ова позиција није постојала у Финансијском плану за 2015. год., али се јавила потреба за њом.
441231	Отплата камата нивоу градова	Сопствени приходи	Ова позиција није постојала у Финансијском плану за 2015. год., али се јавила потреба за њом, због недовољног прилива финансијских средстава током грејне сезоне и више пута увећаних рачуна за грејање и електричну енергију, дошло је до застоја и/или кашњења у исплати рачуна, те тиме и до обрачуна камата због кашњења.
441241	Отплата камата нивоу општина	Сопствени приходи	Ова позиција није постојала у Финансијском плану за 2015. год., али се јавила потреба за њом, због недовољног прилива финансијских средстава током грејне сезоне и више пута увећаних рачуна за грејање и електричну енергију, дошло је до застоја и/или кашњења у исплати рачуна, те тиме и до обрачуна камата због кашњења.
441511	Отплата камата осталим домаћим кредиторима	Сопствени приходи	Слично као за позиције 441231 и 441241.

511300	Капитално одржавање зграда и објеката	Сопствени приходи	Износ расхода на овој позицији се увећава због евентуалних потреба за овим издацима.
512621	Опрема за науку	Буџет – средства за науку	Износ расхода на овој позицији се умањује, јер је претходно планиран виши износ од реално расположивих и/или потребних износа за ове намене.

4111	Плате и додаци запослених	Буџет – средства за докторске студије	Износ расхода на овој позицији се увећава због исплата по овом основу из средстава МПНИТР опредељених/додељених за финансирање Докторских студија у 2015. год.
412	Социјални доприноси на терет послодавца	Буџет – средства за докторске студије	Износ расхода на овој позицији се увећава због исплата по овом основу из средстава МПНИТР опредељених за финансирање Докторских студија у 2015. год.
424211	Услуге образовања	Буџет – средства за докторске студије	Износ расхода на овој позицији се увећава због исплата по овом основу из средстава МПНИТР опредељених за финансирање Докторских студија у 2015. год.

ПРОДЕКАН ЗА МАТЕРИЈАЛНО-ФИНАНСИЈСКО
ПОСЛОВАЊЕ

Проф. др Александра Зарубица